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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O PSD quer saber porque o Turismo do Porto e Norte de Portugal está sem dinheiro

Foi tornado público que o Turismo do Porto e Norte de Portugal, entidade regional responsável

pelo sector, não tem meios disponíveis para prover às suas obrigações com os trabalhadores,

bem como para assegurar o seu funcionamento corrente, por força da não transferências de

verbas a que tem direito e que estão previstas no Orçamento de Estado 2018.

Em risco de encerramento, segundo declarações do Presidente da Associação de Comerciantes

do Porto, Nuno Botelho, estão os postos de turismo do Aeroporto Francisco Sá Carneiro e da

Estação de São Bento.

Ora, é sabido a importância decisiva que o turismo tem dado para a recuperação da economia,

criação de emprego e novas oportunidades e, nesse âmbito, o papel das entidades regionais de

turismo no fortalecimento da oferta, estruturação de produto e como agentes ativos na

promoção do turismo em Portugal e Espanha.

Esta omissão é grave e incompreensível, uma desconsideração pela missão a cargo desta

entidade e pela sua autonomia de gestão, a qual fica em causa, de forma óbvia, com esta lógica

de cativações que desestrutura qualquer plano coerente de gestão e intervenção.

O turismo é demasiado importante para ser tratado com leviandade, e constatamos

que,infelizmente, que muitas iniciativas e decisões do Governo são marcadas pela insuficiente

compreensão da relevância do turismo e do seu papel na economia portuguesa.

Face ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

deputados abaixo assinados do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata vêm

endereçar as seguintes questões ao Sr. Ministro da Economia., através de V. Exa:

1 –Quais as razões que estão na origem desta omissão?

2 - Se o Governo assegura em tempo os meios para que esta entidade cumpra as suas

obrigações?

3 - Se o Governo vai reforçar as condições de autonomia das entidades regionais de turismo,

designadamente através do pagamento atempado das transferências a que têm direito?
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